



Житель города Кузнецка обвиняется в незаконном производстве и сбыте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации



В Кузнецком межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего жителя города Кузнецка в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконное производство и сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации). Уголовное дело расследовано при взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Пензенской области.

По данным следствия, обвиняемый, желая заработать, решил установить на сотовый телефон программное обеспечение, позволяющее осуществлять удаленный доступ к информации, негласно контролировать телефонные переговоры, сообщения в мессенджерах, определять местонахождение устройства, и сбыть его. В сентябре 2021 года к нему в сети «Интернет» обратилась жительница другого региона с целью приобретения сотового телефона с данным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

программным обеспечением. Впоследствии обвиняемый посредством транспортной компании отправил женщине сотовый телефон с функциями негласного получения информации, получив от нее 25 тысяч рублей.

Мужчине предъявлено обвинение в незаконном обороте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1807284>